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OR-ZP/230-12/2017 Krasnystaw, dnia 28 marca 2017r.

Wykonawcy bioracy udzial w przetargu nieograniczonym
na dostawe sprzetu laparoskopowego, siatek przepuklinowych
oraz stapleréw do SPZOZ w Krasnymstawie.

Samodzielny Publiczny Zespét Opieki Zdrowotnej w Krasnymstawie informuje, ze w
postepowaniu przetargowym na dostawe sprzetu laparoskopowego, siatek przepuklinowych
oraz staplerow do SPZOZ w Krasnymstawie wplynely pytania, na ktére, zgodnie z art. 38 ust.
1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien publicznych (t. j. Dz. U. z 2015r. poz. 2164 ze
zm.), udziela nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie 1.
Pakiet 6 poz.l. Czy Zamawiajacy dopusci siatke polipropylenowa, monofilamentowa,
niewchlanialng, o grubosci siatki 0,42mm, porowatos¢ 748-924um, gramaturze 107g/m?2, w
opakowaniu 5szt. w rozmiarze 8 x 15cm (specyfikacja wymaga 8 x 13cm)
Odpowiedz:
Nie, Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ.
Pytanie 2.
Pakiet 6, poz. 2, 3, 4. Czy Zamawiajacy dopusci siatke lekkg polopropylenowa, monofilamentowa,
niewchlanialng o dwukierunkowej elastycznosci, o grubosci siatki 0,40mm, porowatos¢ $rednia
1800-2250pum, gramatura 48,8m?, w rozmiarze:

e poz.2-6x1cm lub 8 x 15cm (specyfikacja wymaga 11 x 6¢cm lub 15 x 7,5cm lub 15 x 10cm)

e poz.3-15x15cm (zgodnie z SIWZ)

e poz.4 - 30 x 30cm (zgodnie z SIWZ)
Odpowiedz:
Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.
Pytanie 3.
Pakiet 6, poz. 5, 6, 7, 8. Czy Zamawiajacy dopusci siatke nietransparentng, antyadhezyjna, miekka,
niewchianialng, 2-warstwowa. Z jednej strony wykonang z mikroporowatego politetrafluoro-
etylenu (ePTFE), z drugiej z makroporowatego polipropylenu (PP), o grubosci 0,55mm,
gramaturze $redniej 108 g/m?2, porowatosci $redniej 830pm, z oznaczeniem strony implantacji, bez
wchianialnej warstwy hydrofilowej w rozmiarze:

® poz.5 - 11 x 14cm (specyfikacja wymaga 10 x 15cm)

* poz.6 - 14 x 18cm (specyfikacja wymaga 15 x 20cm)

e poz.7 - 20 x 25cm (zgodnie z SIWZ)

e poz.8 - 20 x 25cm (specyfikacja wymaga 30 x 30cm)
Odpowiedz:
Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.
Pytanie 4.
W razie wyrazenia zgody na ktéragkolwiek z pozycji w Pakiecie 6 prosimy o jej/ich wydzielenie
i utworzenie odrebnego pakietu. Uzasadnienie: Dopuszczenie naszych produktow umozliwi
uczestnictwo w w/w przetargu, podniesie konkurencyjno$¢ postepowania i pozwoli Pafistwu na
wyboér rzeczywiscie najkorzystniejszej oferty.
Odpowiedz:
Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.



Pytanie 5.

Pakiet 1 poz.1. Czy Zamawiajacy dopusci jednorazowy zestaw laparoskopowy skladajacy sie z:

1. jednorazowy trokar 11mm, z karbowang kaniulg i kierunkowym metalowym ostrzem ostrzonym
dwustronnie w ksztalcie litery ,V”. Ostrze w bezpiecznej ostonie aktywujace sie tylko podczas oporu
powlok (po uzbrojeniu trokara ostrze aktywuje sie tylko raz w celu przebicia powlok brzusznych a
nastepnie zostaje zablokowane w celu minimalizacji ryzyka uszkodzenia narzadéw wewnetrznych.
Dwustopniowy zaw6ér do insuflacji (insuflacja-stop, z posrednig pozycja pélotwarcia/zamknigcia)
Calos¢ wykonana z tworzywa. Trokar posiada wbudowana uszczelke 5-11mm - 1 szt.

2. jednorazowa kaniula 11mm, karbowana, z dwustopniowym zaworem do insuflatora (insuflacja- stop, z
bezposrednig pozycja poélotwarcia/zamkniecia) i wbudowang uszczelka 5-11mm, kompatybilna z
trokarem z poz.1 - 1 szt.

3. jednorazowy trokar 5mm, z karbowang kaniulg i kierunkowym metalowym ostrzem ostrzonym
dwustronnie w ksztalcie litery ,V. Ostrze w bezpiecznej oslonie aktywujgce sie tylko podczas oporu
powlok (po uzbrojeniu trokara ostrze aktywuje sie tylko raz w celu przebicia powlok brzusznych a
nastgpnie zostaje zablokowane w celu minimalizacji ryzyka uszkodzenia narzadéw wewnetrznych .
Dwustopniowy zawor insuflacyjny (insuflacja-stop, z posrednia pozycja poélotwarcia/zamkniecia)
Catos¢ wykonana z tworzywa - 1 szt.

4. jednorazowa kaniula 5mm, karbowana, z dwustopniowym zaworem insuflacyjnym (insuflacja- stop, z
bezposrednia pozycja polotwarcia/zamkniecia), kompatybilna z trokarem z poz. 3 - 1 szt.3

5. narzedzie typu clinch laparoskopowy jednorazowego uzytku z przylaczem do koagulacji monopolarnej,
z blokada zapadkowg - dltugos¢ 33cm, $rednica Smm - 2 szt.

6. narzedzie typu preparator (disektor) laparoskopowy jednorazowego uzytku z przylaczem do koagulacji
monopolarnej, dlugosé 33cm, srednica 5mm - 1 szt.

7. narzedzie typu nozyczki laparoskopowe jednorazowego uzytku z przylaczem do koagulacji
monopolarnej, dlugosé 33cm, srednica 5mm - 1 szt.

8. przewdd jednorazowego uzytku do monopolarnego wlgcznika noznego, kompatybilny z trybem ,V”
platformy elektrochirurgicznej Force Triad (polaczenie monopolarnej hemostazy i preparowania przy
nizszej mocy wyjsciowej, cechujgce si¢ tworzeniem mniejszej ilosci zweglonej tkanki, mniejszym
rozpraszaniem ciepla i mniejszg tendencja do powstawania luku elektrycznego w poréwnaniu z
klasycznym trybem koagulacji) ze zlgczem 4mm, di. przewodu 3m, wspodlpracujace z narzedziami z poz.
6 i 7 koricowkami laparoskopowymi wielokrotnego uzytku - 1 szt.

OdpowiedZ:

Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 6.

Pakiet 1 poz. 2. Czy Zamawiajacy dopusci narzedzie typu grasper laparoskopowy jednorazowego uzytku z

blokadg zapadkowg - dlugos¢ 33cm, $rednica S5mm.

Odpowiedz:

Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 7.

Pakiet 3 poz. 2. Czy Zamawiajacy dopusci preparat antyroszeniowy do laparoskopii, sterylny, butelka min.

5ml, kazda buteleczka w opakowaniu zbiorczym z gabka do czyszczenia optyki, zapakowana w sterylny

blister lub folig.

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 8.

Pakiet 3 poz. 3. Czy Zamawiajacy dopusci worek do pobierania probek, jednorazowy, poliuretanowy o poj.

250ml, srednicy 9cm i dlugosci 14,5cm, z elastyczng metalowa obreczg, z mozliwoscia zamkniecia worka i

odigczenia go od obreczy uchwytem z poziomu rekojesci (poza polem operacyjnym) i trzonem o $rednicy

10mm

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza.




